B) lineare e presenta cambiamenti di pendenza in corrispondenza dei punti di applicazione delle forze

C) quadratico

A) tre vincoli elementari
B) due vincoli elementari

C) un vincolo elementare

A) sforzo assiale e sforzo di taglio

B) sforzo di taglio e momento flettente

C) sforzo assiale e momento flettente

A) rispetio a cui il momento statico & nullo
B} che divide la stessa in due parti uguali

C) intorno a cui ruota il corpo senza strisciare

A) ossigeno

B} anidride carbonica

C) vapore acqueo

A} diminuisce

B) rimane costante

jale bisogna portare.

A) & di poco superiore a 1200 °C
B)etraid400°Cei500°C

C) dipende dal tenore di carbonio
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La resistenza a fatica diminuisce in presenza di

A) saldature presenti sulla supeifice

B) qualsiasi trattamento termico superficiale

C) nessuna delle precedenti

A) utilizzare solo i freni

freno motore, ...)

B) non utilizzare solo i freni ma sfruttare altri dispositivi eventualmente installati sul veicolo (rallentatore,

C) sfruttare il solo effetto delle marce basse

A) aumentano la complessita della manovra di svolta

B) facilitano la manovra di svolta

C) non influiscono particolarmente sulla manovra di svolita

ngolo di deriva

A) La deriva accentua ed aggrava gli effetti sovra e sottosterzanti

B) La deriva aumenta se gli pneumatici sono poco deformabili

C) La deriva diminuisce con 'aumento del carico

- del.moto.

A} la massa sospesa
B) la massa aumentata di un fattore che tiene conto dell'accelerazione

C) la massa aumentata di un fattore che tiene conto delle masse rotanti

A) dipende anche dallo spazio percorso durante il tempo di reazione
B} dipende esclusivamente dalla velocita

C) nessuna delle risposte precedenti

A} mediante due tubi flessibili e due coppie di semigiunti

B} mediante tre tubi flessibili e tre coppie di semigiunti

) medlante un soIo tubo flessrbile € una coppia di semlgxuntl

Sunvetcoll pesant: vengono utlllzzatl principalmente mptantl i

A) ad aria compressa
B) elettrici

C) ad olio
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! sem’rglunti d ccoppiamento.tra"”

A) la carica del serbateio della motrice tramlte la condotta automatlca ela frenatura d1 servizio del rlmorchlo

tramite la condotta del moderabile

B) solamente [a frenatura di servizio del rimarchio tramite le condotte automatica e moderabile
C) la carica del serbatoio del rimorchio tramite la condotta automatica e la frenatura di servizio del rimorchio
tramite la condotta del moderabile

A) il rapporto tra il volume ideale dello pneumatico ed il volume massimo dello stesso

B} il rapporto tra il volume della camera di scoppio ed il volume totale del cilindro

) l| rapporto tra il volume totale del cilindro ed il volume della camera dl SCOppIO

A} due planetari, due satelliti, un perno

B) tre planetari, tre satelliti, un perno

C) due planetari, tre satelliti, due perni

tra i denti della coppia di ruote del cambio

tra il numero di denti del planetario e i denti dei satelliti

tra il numero di denti del pignone (parte terminale dell'albero di trasmissione) e i denti della corona del

differenzale

A) del regime di coppia massima

B} def regime di potenza massima

C) del regime di potenza minima

Ogni quanti anni deve

A} Tutti ogni 2 anni
B} Le autovetture che effettuano servizio pubblico ogni anno
)

C Per gll autocarrl d! portata complessuva supenore a 3 5 t ia prlma dopo 4 anm e po: ogm 2 anm

A) UMC (uffici motorizzazione civile) e centri di privati autorizzati

B) UMC (uffici motorizzazione civile) in modo esclusivo

C) centrl autorlzzatl alle rewsnone di veicoli aventi massa inferiore a 3 5t, solo occasionalmente

_ Strada parla .dl

A) revisioni di autoveicoli
B) patenti

C) macchine agricole
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A) esclusivamente dagli studi di consulenza

B) esclusivamente dall'intestatario della carta di circolazione

C) dall mtestatarlo della carta d| urcolazmne 0 da un soggetto daIIo stesso delegato

A} 100 km/h |
B) 90 km/h O
C) 110 km/h i
A) esclusivamente della patente D o DE in base alla categoria di veicolo |
B) della patente DE L1
C) delta CQC e della patente D 1
A} la patente DE 4
B) la patente D O
C) la patente BE £l
A) cinque anni L]
B) illimitato L]
C) tre anni [}

A) guida in stato di ebbrezza

B) per avere superato il numero di ore di guida giornaliero

C) per omessa rews:one dei ve:colo

A} guida in stato di ebbrezza
B) passaggio con semaforo rosso

C) omesso aggiornamento della carta di circolazione nei casi in cui & richiesta
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